NPT OTOBJIEHVE CUPOITOB



COZIEPXXAHWE

*Cnpon «ApoOMaTM3NPOBAHHbINY
*Cnpon «KodenHbiny»

*Cnpon «/IHBEPTHbINY

=Cupon «Tupax»

-OpraHonenqueCKme NMPU3HAKN NMAOTHOCTU CUPOMNOB



CUPOM «APOMATU3NPOBAHHbI»

=-3TO CaxapHbIM PacTBOP, YBAPEHHbIN A0
W-50-54%

C ,£I,O6anIeHl/IEM dpPOMaTUHeCKUX BELWECTB.

*[TpnMeHSsOT 4158 NPONNTKM OBUCKBUTHBIX
nsaennmn, «Pomosoun 6aba».

=lenatca Ha ABe rpynnbl: NPOCTbIe U
KpenJieHble.




YHNONUMNPOBAHHAA PELLEMTYPA HA
CUPOIT «<APOMATUN3NPOBAHHDbIN»

Jletom (1:1) 3umon (1,1:1)

CaxapHbIM Necok 554,0 490,0

KoHbAK [ KpensieHoe agecepTHoe 52,0 46,0
BUHO

PomoBas acceHUUSA 2,0 1,8
UToro 608,0 537,8

Boaa 554,0 539,0
Bbixoa 1000,0 1000,0

BiaXXHOCTb 48 % 54 %




NMPUTOTOBJIEHUVE CUPOTA

*B éMKOCTb BbI/IMBAIOT pacyeTHOEe KOJIMYEeCTBO BOAbl
*BbICbINalOT CaxapHbIM MNECOK- MepeMELLMBALOT
=/loBOAAT A0 KUNeHUA. BapaTt 1-2 MUHYTHI

=*CHMMaIOT NeHy

=[1pouexnBaloT yepes CUTO C AMaMeTPOM AYeekK 1-1,5 MM
=OxnaxaatoT A0 20 C (He Bbiwe 40 ()

=3aKnablBalOT apoMaTU3aTopbl

=Cupon 0/KeH ObiTb BA3KMM, NPO3PayYHbIM, C MPUATHDLIM
apomaTtoM. MAoTHOCTb cnpona 1,25 (1eTom) U 1,22 (3UMMOMN)



CUPOMN «KODEUHBIV»

=L|BeT KOPenHbIN
=3anax kode
"W- 50 %

*[TpMeHSIOT 415 NPONUTKM
OTAE/IbHbIX BUA0B TOPTOB U
nMpoxHbIx (Tupamuccy, KodpenHbin,
MokKko)




YHNONUNPOBAHHAA PELIEMTYPA HA
CPOIT «kKOPEUHbBIN»

CaxapHbIM Necok
Kode

KOHbSIK

NToro

Boaa

Bbixoz

BaaXHOCTb




MPUFOTOBAEHUE CUPOMA «KODEWHbIV»

* [OTOBMM KOPEUNHYIO BbITAXKY:
= BepyT 4 YacTb BOAbI —40BOAVM A0 KUMEHUSA U AEAUM HA 3 YaCTMU.
* B 1 4yacTb BHOCUM KOdEe- KUMATUM 2-3 MUHYTbI, 3aTEM NPOL,EXMBAEM.

= B ocTaBLWYOCS KOPENHYIO MyLLy HAIMBAEM 2 YAaCTb BOAbI —KUMATUM 2-3 MUHYTHI,
npouexvBaemM.

= /lanee aHaNOrM4yHoO...

= BbITAXKM COegUHSIEM, BHOCMM CaXapHbIN MeCOK M OCTAaBLUYHOCSA BOAY- BApUM 1-2
MUHYTbI (MOC/1e 3aKUNaHUA)

= [IpouexmnBaem v oxnaxzgaem ao temnepatypbl 20 C (He Bbiwe 40 C)
= BHOCMM KOHbSIK- MepeMeLLnBaeM.

» OTpaemM B NpomM3BOACTBO



CUPOM «MHBEPTHbIW»

=3TO CaXapHbIX PACTBOP, YBAPEHHbIN C IMMOHHOW NN
MOoJ1I04HOM kKncnotom Ao W — 30 %.

[IpUMEHSIOT B NPOM3BO/ACTBE CaxapHbIX MOMaJ, Xene,
MapLMUNaHa; MyYHbIX KOHANTEPCKMX U34E1N : NPAHUKOB,
KOBPWXEK, NeyYeHbs — 4151 IPUAAHUS KOJIepa 1 COXpaHeHws 9
CBEXECTH. d

= KaK 3aMeHnTeIb NATOKU- KaK dHTUKPUCTA/I/IN3aTOP.

=[lpouecc HBEpPCUU — 3TO pacLLensieHMe Caxapo3bl HA
dpPYKTO3Y M r/IH0OKO3Y NPU HarpeBaHMKM BOAHOIO pacTBOpa
caxapa C KUCAOTOM.

= XpaHeHue cupona npu temnepatype 16-20 C B TeyeHue
Mecsua n bosee B MeTanIM4eCckon nocyze.



YHNONUMNPOBAHHAA PELLEMTYPA HA
CUPOIT «MHBEPTHbIN»

CaxapHbIn Necok
JINMOHHAA KNUC/I0TA

NToro

Boaa (44-45 % Kk konn4yecTBy caxapa)

Bbixoa

BhaXHOCTb




NMPUTOTOBJIEHVE CUPOTIA

«MMHBEPTHbBIN»

= B eMKOCTb Bbl/IMBAEM pacyeTHOE KOJIMYECTBO BOAbI

= BbiCbiNaeM caxapHbIM NECOK-pa3MeLLMBAEM, 40BOAUM A0 KUNEHUS

= 3aK/1a4blBae€M JIMMOHHYIO KMCNOTY - YBapUBaeM 25-30 MUHYT 40
TemnepaTypbl 107-108 C (npoba Ha cpesHIo HUTKY)

=[1pouexuvBaem
= Oxnaxgaem a0 temnepatypbl 80-go C

*HeunTpasnmsyem pacTBOPOM ABYYI/IEKMCAOM COAbl 10% ( B ClyYae KUC/IOro
BKYCa) Ha 100 KI caxapa -420 rp — Npu 3ToM HabatogaeTtcs 6ypHoe
neHoobpazoBaHme!!!

= OTA3eM B MPOU3BOACTBO



CNPOI «TUPAX»

*JTO CaXapHbIW PACTBOP, YBAPEHHbIN A0 TemnepaTypbl 108-110 C

*[TpUMEHAIOT ANS OTAENKN NPAHMKOB, KOBpMXeEK, 0611MBaHUS
dpPYKTOB.




YHUAONUNPOBAHHAA PELLEMTYPA HA
CNPOI «TUPAX»

CaxapHbIM Necok

JcceHumsa GpykToBas

NToro
Boaa
Bbixoa,

BnaXHOCTb




[MPUTOTOBJIEHVNE CUPOMNA «TUPAX»

=B éMKOCTb Bbl/IMBaeM pacyeTHOE KOJIMYeCTBO BOAbI (37 % K Becy caxapa)
= BbiCbiNaeM caxapHbIW Necok-nepeMeLlBaem
= loBOAUM 4,0 KUNEHUS

* CHMMaeM neHy

= YBapuBaeM A0 Npobbl Ha TOHKYO HUTKY (105 C), cpeaHtoto (207-108 C) nam
TONCTYIO HUTKY (109-110 C) — B 3aBUCMMOCTM OT Ha3Ha4YeHUA cMporna

= Oxnaxgaem a0 temnepatypbl 8o C
= lobaBasiemM 3CcCeHLMIO

*/Icnonb3yem B ropayem sugell!



MoacnauieHHas BOAA
Cnaakas Boaa
Knenkas kanns
HuTka ToHKas

HuTka cpegHas

HuTka ToNCcTaqa

LLlapuk markmm

LLlapuk cpegHumn

LLlapuk TBepAbI
Kapamenb

XKokeHka




NOMALLUHEE 3AAAHUE

=1. KOHCneKTbl B TeTpaau

=2. PaccunTaTb pabouyto peuenTtypy Ha cupon «ApoOMaTMU3NMPOBAHHbIM» HA
20 K cmpona

=3. PaccunTtaTb pabouyto peuentypy Ha cupon «/IHBEPTHbIN» Ha 12 K
CaxapHoro necka

= 4. PaccunTatb pabouyto penenTtypy Ha cupon «TUpaX» Ha 15 KF CMpPOna
=5. Paccumtatb pabouyto peuenTypy Ha cmpon «KodenHbIny» Ha 4 Kr kode
=6. Tabanuy onpegeneHna NJAOTHOCTN MEPEHECTM B TETPAAb.

=7. CBapuTb cMpon , onpeaennTb NAOTHOCTb MO Tabaunue — poTo oTyeT!!!



